

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta : **Lucie PROKEŠOVÁ**

Vedoucí bakalářské práce: **Ing. Václava Pokorná**

Hodnocení vyznačte **X** v příslušném políčku

Hlediska hodnocení bakalářské práce	ÚROVEŇ			
	výborná	velmi dobrá	dobrá	nevy- hovující
Splnění rozsahu zadání	X			
Odborná úroveň práce	X			
Aplikovatelnost v praxi	X			
Využití studií získaných znalostí	X			
Iniciativa při řešení problémů	X			
Koncepčnost v přístupu k řešení	X			
Formální uspořádání a úprava	X			
Posouzení podobnosti	X			

V případě určitého procenta podobnosti (nad 10%) se vyjádří k podobnosti vedoucí bakalářské práce ve slovním hodnocení BP

Výsledná klasifikace je dána celkovým subjektivním (nikoliv matematickým) průměrem hodnocení, uvedeného v tabulce.

Hodnocení BP doplňte krátkým slovním vyjádřením. *Hodnocení by mělo vyjadřovat iniciativu, soustavnost práce, pravidelnost konzultací a reakce studenta na připomínky vedoucího práce. Nejedná se o odborný posudek*

Navrhovaná výsledná klasifikace: (*nehodící se škrtněte*)

výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------	------------------------	------------------	----------------------

V Plzni dne: 5. 6. 2017

Pokorná

Podpis



HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení vedoucího práce

Studentka Lucie Prokešová, po celou dobu zpracování své práce na zadané téma, projevovala aktivní zájem s kreativním přístupem. Sama byla iniciátorem nápadů a uvedené návrhy samostatně zpracovala v 3D formě v příslušném softwaru. S potřebnou dávkou znalostí z oblasti ergonomické studie pracovního místa s pc dokázala provést hodnocení a výběr optimálního řešení. Závěrečné doporučení, pro docílení potřebného komfortu pro práci sekretářky KTO, je rovněž ukázkou systematického přístupu k danému úkolu.

Práce z výše uvedených aspektů hodnotím: **výborně**

Otázka:		Hlediska hodnocení	
Vzhledem k charakteru práce sekretářky s výraznou převahou činností, spojených s obsluhou počítače, bylo by možné doporučit některou z variant současného trendu, tzv. balančního sezení? Co to je a jaká možnost by přicházela v tomto konkrétním případě v úvahu?			
		X	Obdobná úroveň práce
		X	Aplikovatelnost v praxi
V Plzni dne 5.6.2017		X	Využití studijních získaných znalostí
		X	Iniciativa při řešení problému
		X	Konceptnost v přístupu k řešení
		X	Formální uspořádání a úprava
		X	Posouzení podobnosti

V případě určitého procenta podobnosti (nad 10%) je vyžadováno k podobnosti vedoucí bakalářské práce ve slovním hodnocení BP

Výsledná klasifikace je dána celkovým subjektivním (několik matematickým) průměrem hodnocení uvedeného v tabulce. Hodnocení BP doplňuje kritickým slovním vyjádřením. Hodnocení by mělo vycházet iniciativně z vlastnosti práce, pravidelnosti konzultací a reakce studenta na připomínky vedoucího práce. Větně se o celkový posudek

Návrhovaná výsledná klasifikace: (nehodící se škrtněte)

včetně	dobře	velmi dobře	výborně
--------	-------	-------------	---------

V Plzni dne: 5. 6. 2017
 Prokešová
 Prokešová